



四川： 讲好红色故事 传承红色基因

12月9日，四川省华蓥市老区建设促进会与市委宣传部、教育和体育局，在红军小学联合举办以“讲好红色故事，传承红色基因”为主题的演讲比赛。红军小学的10位“小红军”怀着敬佩的心情，声情并茂地讲述了“小萝卜头”“小兵张嘎”等小英雄的英勇故事。红军小学学生还集体演唱了红色歌曲。图为活动现场。
邱海鹰 刘荣华 摄

12月

勤于学习 勇于挑战

编者按：

今年即将结束，本月，孩子们克服困难，迎接挑战，参加红色主题演讲比赛和冰球比赛，学习宪法知识和安全知识等，乘风破浪，奋勇争先，坚持学习，不断进步，争取为今年的学习生活画下一个圆满的句号。



贵州： 社区课堂 快乐成长

近年来，贵州省毕节市纳雍县维新镇团委组织该镇15个村（社区）新时代文明实践站，开设村（社）课堂，助力快乐成长。图为12月11日，党员志愿者在维新镇朝阳社区新时代文明实践站给孩子们讲解安全知识。
周训超 摄

江西： 宪法知识进校园

12月7日，第五个全国“宪法宣传周”期间，江西省新余市渝水区司法局、渝水区人民检察院、渝水七小联合开展“宪法知识进校园”宣传活动，检察官走进校园以“宪法就在我们身边”为主题为学生讲解宪法相关知识，引导同学们了解宪法、熟悉宪法、信仰宪法。图为活动现场。
廖海金 摄



安徽： 运动场馆展风采

12月11日，2022合肥市冰雪嘉年华青少年冰球挑战赛在五环冰雪馆开赛。近年来，安徽省大力建设冰雪运动场馆、冰雪运动特色校，普及冰雪运动培训，培养后备人才，推动全民健身，助力体育强省建设。图为五环冰雪球（黑）与六安路小学翠微分校金鹤冰球队的小队员在激烈角逐。
方好 摄



江苏： 传统游戏玩转校园

“双减”政策实施以来，江苏省镇江市穆源民族学校加强艺社团建设，利用课间活动和延时服务时间设置并推广舞龙、打陀螺、滚铁环、竹竿舞等多个传统体艺游戏项目，让学生在玩乐中愉悦身心、增强体质。图为12月14日，该校学生在进行传统体艺游戏。
石玉成 摄



湖南： 安全用电进校园 暖心服务伴成长

连日来，针对冬季取暖用电高峰到来，湖南省保靖县供电公司组织党员服务队深入中小学校，发放安全用电宣传资料，讲解安全用电常识和节约用电知识，演示正确使用取暖设施等，提高学生的冬季安全用电意识和自我防护能力。图为12月16日，党员服务队队员在毛沟小学给学生讲解冬季取暖安全用电知识。
俞采华 曹彪 摄

